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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
  
 
Pregão Presencial nº: 02/2021   

Processo: SEI IPJ.00053/2021  

Objeto: Contratação de empresa para a cessão de software para gestão de 

carteira de investimentos, com serviços adicionais de instalação, implantação e 

migração de dados e suporte técnico. 

 
Em 26/04/2021, às 14:00 horas, reuniram-se através de videoconferência, a 

Comissão Técnica designada nos termos do item 8.14.2 do Edital, composta 

pelos servidores Marcelo Vizioli Rosa, Omair José Fezzardi e Ana Cláudia Picchi 

da Cunha, o Sr. João Carlos Figueiredo,  Diretor Presidente do Iprejun, a Sra. 

Cláudia George Musseli Cézar, Diretora do Departamento de Planejamento, 

Gestão e Finanças do Iprejun, a Pregoeira Angie de Araujo, o Sr. Marcos Paulo 

Ferreira Rebello, servidor do Iprejun, os Senhores Paulo Di Blasi, Ednei Lima 

Severo, Kalil Vasconcelos Jr e Ronaldo Bicca representantes da empresa Di 

Blasi Consultoria e o Sr. Ronaldo de Oliveira, representante da empresa LDB 

Pró Gestão, para nova demonstração do item “o” do Anexo I, do Edital nº 

03/2021,  visto que na primeira demonstração foi informado que as respostas, 

quando afirmativas, seriam disponibilizadas em módulo próprio – 

ENQUADRAMENTO, porém, nenhum exemplo prático foi apresentado, para que 

a comissão pudesse comprovar de fato a funcionalidade no software,  

Iniciada a sessão, a Sra. Cláudia leu o despacho da Comissão Técnica, 

constando a deliberação pela nova diligência e solicitação para que a empresa 

Di Blasi Consultoria demonstre, através de exemplos práticos, como são 

fornecidas as respostas aos questionamentos apontados no item “o”. E que 

devem ser demonstrados, no mínimo, um fundo que apresente uma resposta 

“sim” e um fundo que apresente respostas “não”. 

O Sr. Ednei Lima Severo iniciou a apresentação da funcionalidade do sistema, 

de acordo com o item “o”, do Anexo I, explicando, demonstrando e sanando as 

dúvidas dos participantes, sendo seguido pelo Sr. Paulo Di Blasi que 
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complementou as informações, demonstrando que o sistema atende o que foi 

solicitado em edital. 

Encerrada a demonstração e não havendo mais dúvidas dos presentes, a Sra. 

Cláudia informou então que a Comissão Técnica iria se reunir para analisar e 

discutir o item demonstrado, bem como emitir o parecer referente ao software 

apresentado, atestando se atende ou não os requisitos exigidos no certame. 

Nada mais tendo a acrescentar, encerrou-se a sessão. 

 

 

João Carlos Figueiredo     Cláudia George Musseli Cézar 
Diretor Presidente do Iprejun    Diretora do Departamento de 

Planej., Gestão e Finanças 
 
 
Marcelo Vizioli Rosa     Omair José Fezzardi 
Comissão Técnica      Comissão Técnica 
 
 
Ana Cláudia Picchi da Cunha    Angie de Araujo 
Comissão Técnica      Pregoeira 
 
 
Marcos Paulo Ferreira Rebello    Ronaldo de Oliveira 
Servidor do Iprejun      LDB Pró Gestão 
 
 
Paulo Di Blasi      Ednei Lima Severo 
Di Blasi Consultoria     Di Blasi Consultoria 
 
 
Kalil Vasconcelos Jr    Ronaldo Bicca 
Di Blasi Consultoria     Di Blasi Consultoria  
 


